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Sesión Solemne de Ayuntamiento No. 22
ING. FRANSICO JAVIER SÁNCHEZ GÓMEZ: El deporte representa la mejor escuela de la vida que enseña a la juventud los valores y destrezas necesarios para ser buenos ciudadanos. El Gobierno Municipal de Tuxpan, Jalisco. Administración 2021-2024, les da la más cordial de las bienvenidas a este Sesión Solemne de Ayuntamiento, con motivo de la Entrega del RECONOCIMIENTO AL MÉRITO DEPORTIVO. A continuación hace el uso de la palabra el Lic. Víctor Manuel Mendoza Sánchez, Cronista de nuestro municipio, para dirigir un mensaje a todos los presentes, en concordancia con el mencionado reconocimiento. LIC. VÍCTOR MANUEL MENDOZA SÁNCHEZ, CRONISTA MUNICIPAL: Buenos días a todas las personas que el día de hoy amablemente nos acompañan en este recinto y también a quienes nos siguen a través de las distintas plataformas digitales. La victoria pertenece al más perseverante, Napoleón Bonaparte. El premio Municipal al Mérito Deportivo es un reconocimiento que se otorga anualmente a personas que, durante el año inmediato anterior, han puesto el nombre del Municipio de Tuxpan, Jalisco en alto; ya sea a nivel nacional o inclusive internacional, con sus destacadas participaciones en el ámbito deportivo, como atletas de alto rendimiento. En años anteriores este reconocimiento se hacía en una categoría dentro del Galardón al Mérito Tuxpanense, pero en esta ocasión se decidió hacer un galardón especial para reconocer a todos esos deportistas sobresalientes que son su empeño y dedicación han puesto el nombre de Tuxpan en lo más alto de las glorias, siendo un motivo de orgullo para sus familiares y amigos. En esta primera ocasión que será entregado este galardón al Mérito Deportivo 2023 se hará en dos modalidades, Atleta e Institución Deportiva. Enhorabuena a los galardonados. ING. FRANSICO JAVIER SÁNCHEZ GÓMEZ: Para dar inicio con el presente evento celebraremos Honores a la Bandera con el fortalecimiento de la Escolta Oficial de la Unidad Municipal de Protección Civil y Bomberos de nuestro municipio, así que pido a todos los presentes ponerse de pie y descubrirse la cabeza.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
PRIMER PUNTO: HONORES A LA BANDERA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ING. FRANSICO JAVIER SÁNCHEZ GÓMEZ: Les pido a todos los presentes sean tan amables tomar sus asientos. Me complace en gran medida el presentar a las personalidades que al día de hoy amablemente nos acompañan, se encuentra con nosotros la Lic. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal, bienvenida. Contamos con la presencia del Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General de nuestro Ayuntamiento, de la misma manera nos acompañan los Regidores de nuestra Administración Municipal, se encuentra con nosotros la Lic. Neiba Teresita Magaña Cárdenas, Lic. Daniela Ocegueda Zúñiga, Ing. Ricardo Fabián Ortiz, Profr. Antonio Martínez Guzmán, Lic. Juan José Sánchez García, Lic. Pavel Evangelista Campos y el Profr. Abraham Demetrio Medrano Guzmán. Agradecemos la presencia de las diversas Direcciones, Jefaturas y personal de nuestro Gobierno Municipal. De igual forma nos acompañan nuestros Galardonados el día de hoy, con el Reconocimiento al Mérito Deportivo; Agradecemos la presencia de César Adrián Aceves Reynaga, fuerte el aplauso para él y bienvenido, de la Escuela de Fútbol Halcones, damos la bienvenida a la Escuela de Fútbol Halcones en la categoría Deporte Convencional. De igual forma nos acompaña Clara Daniela Rodríguez Ríos multimedallista en los Juegos Paranacionales CONADE 2022, categoría Deporte Adaptado 2022, y reconocemos la asistencia de todos los ciudadanos que nos acompañan, muchas gracias por su presencia. Ahora cedo el uso de la palabra a la Lic. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal y al Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General, para que hagan el presente deshago de la Sesión Solemne de Ayuntamiento. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Muy buenos días Regidores, bienvenidos a esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 22 veintidós, a celebrarse el día de hoy 10 diez de diciembre del 2023 dos mil veintitrés, y pido a nuestro Secretario General su intervención para que pase lista de asistencia y para tal efecto cedo la palabra al Lic. Vicente Pinto Ramírez. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Gracias señora Presidenta, buenos días señores Regidores, bienvenidos todos los presentes. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 47, fracción III de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, por este conducto se convocó a Sesión Solemne de Ayuntamiento número 22 veintidós, para celebrarse hoy día 10 diez de diciembre del año 2023 dos mil veintitrés a las 10:00 diez horas en las instalaciones del Auditorio Flavio Romero de Velasco, ubicado en la calle Reforma número 6 seis, colonia Centro, con el siguiente ORDEN DEL DÍA.- -  - 
SEGUNDO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Como primer punto me permito nombrar lista de asistencia: C. Presidenta Municipal, Claudia Gil Montes, presente. Regidor Ricardo Fabián Ortiz, presente. Síndico Municipal Angélica Guadalupe Ortiz Campos, inasistencia. Regidora Nayeli Lizeth Ramírez Macías, inasistencia. Regidor Antonio Martínez Guzmán, presente. Regidora Neiba Teresita Magaña Cárdenas, presente. Regidor Juan José Sánchez García, presente. Regidor Abraham Demetrio Medrano Guzmán, presente. Regidor Pavel Evangelista Campos, presente. Regidor César Alberto Isabeles Guerrero, inasistencia y Regidora Juana Daniela Ocegueda Zúñiga, presente. C. Presidenta Municipal, informo a usted que existe quórum legal para desahogar la presente Sesión Solemne de Ayuntamiento número 22 veintidós. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Existiendo quórum legal se declara abierta esta Sesión Solemne de Ayuntamiento número 22 veintidós, correspondiente al día de hoy 10 diez de diciembre del 2023 dos mil veintitrés. Y válidos los acuerdos que en ella se tomen, se propone para regirla el siguiente proyecto de ORDEN DEL DÍA, instruyendo al Secretario General para que proceda a darle lectura. LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Muchas gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ORDEN DEL DIA: 

1.- Honores a la Bandera. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

2.- Lista de asistencia y declaratoria del quórum para la instalación legal de la Sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3.- Lectura y aprobación del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4.- Lectura del Punto de Acuerdo en que se determinó llevar a cabo Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la entrega del RECONOCIMIENTO AL MÉRITO DEPORTIVO 2023”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

5.- Entrega del RECONOCIMIENTO AL MÉRITO DEPORTIVO 2023, por parte de la Presidenta Municipal L.A.E. Claudia Gil Montes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

6.- Mensaje de la JOVEN CLARA DANIELA RODRÍGUEZ RÍOS en representación de los Deportistas Reconocidos de nuestro Municipio de Tuxpan, Jalisco. - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

7.- Mensaje de la  LAE. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal de Tuxpan, Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

8.- Clausura. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  TERCER PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Señores Regidores, pido a ustedes si están de acuerdo en desahogar la presente Sesión en los términos ya previstos, levanten su mano por favor. 8 votos A FAVOR. APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS         MORENA
	SÍNDICO
	INASISTENCIA 

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                       MORENA
	REGIDOR
	       X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	       X

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	       X
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	       X

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	       X

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                  PRI
	REGIDOR
	X
	
	


LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Pasaremos al desahogo de la presente Sesión. Con número de oficio número 251/2023 doscientos cincuenta y uno del año dos mil veintitrés, antes de iniciar la Sesión, solicito si están de acuerdo en justificar la inasistencia de la Síndico Municipal Angélica Guadalupe Ortiz Campos, quien presentó oficio de justificación, mismo que ya manifesté. Exprésenlo levantando su mano señores Regidores. 8 votos A FAVOR. Muchas gracias, APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - 
	SENTIDO DE LA VOTACIÓN 
	
	A FAVOR
	ABST
	CONTRA

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES                                    MORENA
	PRESIDENTE
	X
	
	

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS         MORENA
	SÍNDICO
	INASISTENCIA JUSTIFICADA 

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ                                   MORENA
	REGIDOR
	X
	
	

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS                    MORENA
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN                       MORENA
	REGIDOR
	       X
	
	

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS           MORENA
	REGIDOR
	       X

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA                           MORENA
	REGIDOR
	       X
	

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN       MC
	REGIDOR
	       X

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO                 FUT
	REGIDOR
	INASISTENCIA

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS                             PRD
	REGIDOR
	       X

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA                  PRI
	REGIDOR
	X
	
	


CUARTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Bien, pasaremos ahora si al desahogo de la Sesión, en el punto número 4 cuatro, toda vez que el 1 uno, 2 dos y 3 tres ya fueron desahogados. Lectura del Punto de Acuerdo en que se determinó llevar a cabo Sesión Solemne de Ayuntamiento con motivo de la entrega del RECONOCIMIENTO AL MÉRITO DEPORTIVO 2023”. PROFESOR ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE CULTURA Y CRÓNICA MUNICIPAL. PRESENTE. El que suscribe, Lic. Vicente Pinto Ramírez, en mi carácter de Secretario General del H. Ayuntamiento Constitucional de Tuxpan, Jalisco, de conformidad con las facultades que me confiere el artículo 63 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y demás disposiciones legales aplicables, por el presente hago constar y CERTIFICO: Que en Sesión Pública Ordinaria de Ayuntamiento No. 27, celebrada el día jueves 30 de noviembre de 2023, en el Punto No. 5 en el orden del día, obra un acuerdo que a la letra dice: Se aprueba por UNANIMIDAD (11 ASISTENTES) Dictamen que analiza y estudia las propuestas para otorgar el premio municipal al Mérito Deportivo, y presenta al Pleno del Ayuntamiento a los nominados que cumplen con los requisitos para su votación y designación de los ganadores. Emitiendo los siguientes acuerdos: PRIMERO.- Para obtener el PREMIO MUNICIPAL AL MÉRITO DEPORTIVO 2023 EN SUS DOS MODALIDADES, se presentan las propuestas aprobadas por las comisiones dictaminadoras que cumplen con los requisitos de la convocatoria para que en la sesión ordinaria o extraordinaria, se aprueben por el Pleno del Ayuntamiento para el otorgamiento del PREMIO MUNICIPAL AL MÉRITO DEPORTIVO 2023 EN SUS DOS MODALIDADES, dicha resolución será irrevocable. SEGUNDO.- Se instruya a la Secretaría General, para que por su conducto, invite a los ganadores para que les sea entregado el PREMIO MUNICIPAL AL MÉRITO DEPORTIVO 2023 EN SUS DOS MODALIDADES, el día lunes 20 de noviembre de la presente anualidad, dentro de Sesión Solemne, en el recinto oficial del Palacio de Gobierno Municipal de Tuxpan, Jalisco. TERCERO.- Se instruya a la Secretaría General, para que por su conducto, organice y coordine el evento para la entrega del PREMIO MUNICIPAL AL MÉRITO DEPORTIVO 2023 EN SUS DOS MODALIDADES, a su vez, se le instruye para que en términos del artículo 24, fracción I del Reglamento que contiene las bases para otorgar Nominaciones, Premios, Preseas, Reconocimientos y Asignación de Espacios Públicos, se encargue de la elaboración de la presea. CUARTO.- Se instruye al Encargado de la Hacienda Pública Municipal para que realice los ajustes presupuestales necesarios para dar la suficiencia presupuestal para el cumplimiento de la presente iniciativa y erogue los recursos necesarios para la realización de las preseas, para la realización del evento de la entrega, así como un estímulo económico para los ganadores. QUINTO.- Se instruya al Departamento de Hacienda Pública para que erogue la cantidad de $8,000.00 pesos para la Escuela de Fútbol Halcones y $4,000.00 pesos para el ciclista César Adrián Aceves Reynaga (DEPORTE CONVENCIONAL), y $4,000.00 pesos a Clara Daniela Rodríguez Ríos multimedallista en los Juegos Paranacionales CONADE 2022 (DEPORTE ADAPTADO) ganadores del PREMIO MUNICIPAL AL MÉRITO DEPORTIVO 2023. Lo que hago de su conocimiento para todos los efectos legales a que haya lugar. ATENTAMENTE. “2023, Año del Bicentenario del Nacimiento del Estado Libre y Soberano de Jalisco” Tuxpan, Jalisco, Pueblo de la Fiesta Eterna, a 30 de Noviembre del 2023. Lic. Vicente Pinto Ramírez, Secretario General.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
QUINTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Entrega del RECONOCIMIENTO AL MÉRITO DEPORTIVO 2023, por parte de la Presidenta Municipal L.A.E. Claudia Gil Montes.- - - - - - - - - - - - 
SEXTO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Mensaje de la JOVEN CLARA DANIELA RODRÍGUEZ RÍOS en representación de los Deportistas Reconocidos de nuestro Municipio de Tuxpan, Jalisco. JOVEN CLARA DANIELA RODRÍGUEZ RÍOS: Hola, buenos días. Antes que nada quiero agradecer a mi familia y a los que están aquí por reconocer mis logros y también a mis entrenadores que me han dado el ánimo de seguir adelante y pues muchas gracias. Sigan con sus metas y nunca se desanimen.- 
SÉPTIMO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: Mensaje de la  LAE. Claudia Gil Montes, Presidenta Municipal de Tuxpan, Jalisco. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: Muy buenos días a todas y a todos, es un gusto saludarlos. Gracias a todos ustedes que el día de hoy nos honran con su distinguida presencia, y a quienes también nos acompañan a través de las redes sociales, muchísimas gracias por estar aquí, como autoridades municipales el día de hoy refrendamos el compromiso de apoyar e impulsar a todos los deportistas, puesto que es una práctica saludable para los niños, jóvenes y adultos. Asimismo, reconocemos la importante labor que desarrollan todos los promotores para motivar a la sociedad, a la práctica de alguna actividad o disciplina deportiva, con la que se mantienen activos, unidos y saludables, conociendo todos sus talentos y en este día nos hemos reunido para efectuar la entrega del Reconocimiento al Mérito Deportivo 2023, sabedores de todos los esfuerzos que nuestros deportistas realizan para destacar en cada una de sus disciplinas; cumpliendo como Administración Municipal, con el objetivo de reconocer públicamente los méritos de los tuxpanenses y por su destacada actuación en el ámbito deportivo. En esta importante ocasión felicitamos al equipo de Fútbol Halcones, el cual pido un aplauso para todos ellos, a nuestro Ciclista César Adrián Aceves Reynaga, también muchas felicidades y muy en especial a Clara Daniel Rodríguez Ríos, muchas felicidades, quien es ganadora de este 1er lugar en la categoría de Deporte Adaptado; siendo un gran ejemplo de vida, con entusiasmo, dedicación, constancia y perseverancia y que ha destacado en la disciplina Parapowerlifting; siendo una Atleta Multimedallista Orgullosamente Tuxpanense, así que doble el aplauso para ella. Triunfadora en el Abierto Internacional de Parapowerlifting y recientemente en los Juegos Paranacionales CONADE 2023 en Cancún, Quintana Roo y entre otros. Un verdadero orgullo para nuestro municipio por su entrega y extraordinario desempeño deportivo, Felicidades Clara Daniela, y también felicidades y nuestro reconocimiento muy especial a los galardonados. Y también a todos los que se postularon en la convocatoria, en sus distintas disciplinas y edades, que sabemos son de alto nivel de desempeño, muchísimas felicidades por ser grandes deportistas y gracias a todos por enaltecer el nombre de nuestro amado Tuxpan, Jalisco. Muchísimas felicidades, enhorabuena y Dios me los bendiga siempre.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
OCTAVO PUNTO: LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ, SECRETARIO GENERAL: CLAUSURA DE LA SESIÓN. Como último punto, pido a todos los asistentes ponerse de pie, para que nuestra Ciudadana Presidenta Municipa haga Clausura de la Sesión. L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES, PRESIDENTA MUNICIPAL: No habiendo más asuntos que tratar, siendo las las 11:10 once horas con diez minutos, se da por clausurada esta Sesión Solemne número 22 veintidós, del día de hoy 10 diez de diciembre del 2023 dos mil veintitrés. Muchísimas gracias a todos ustedes por su presencia y que tengan un excelente y bendecido día.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   
	FIRMAS DE LOS ASISTENTES

	L.A.E. CLAUDIA GIL MONTES

PRESIDENTE MUNICIPAL (MORENA)
	_______________________

	LIC. ANGELICA GUADALUPE ORTIZ CAMPOS

SÍNDICO MUNICIPAL (MORENA)
	INASISTENCIA JUSTIFICADA
_______________________

	ING. RICARDO FABIÁN ORTIZ

REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. NAYELI LIZETH RAMÍREZ MACÍAS

REGIDORA (MORENA)
	INASISTENCIA
_________________________

	LIC. ANTONIO MARTÍNEZ GUZMÁN

REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. NEIBA TERESITA MAGAÑA CÁRDENAS 
REGIDORA (MORENA)
	_________________________

	LIC. JUAN JOSÉ SÁNCHEZ GARCÍA 
REGIDOR (MORENA)
	_______________________

	LIC. ABRAHAM DEMETRIO MEDRANO GUZMÁN 

REGIDOR (MOVIMIENTO CIUDADANO)
	_________________________

	LIC. CÉSAR ALBERTO ISABELES GUERRERO

REGIDOR (FUTURO) 


	INASISTENCIA
_______________________

	LIC. PAVEL EVANGELISTA  CAMPOS    

REGIDOR (PRD)


	_______________________

	LIC. JUANA DANIELA OCEGUEDA ZUÑIGA               

REGIDORA (PRI)
	_______________________


LIC. VICENTE PINTO RAMÍREZ

SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO
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